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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/04/2009

PRESIDENTA (Janete Capiberibe) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 4.305, de

2004, referente à regulamentação da profissão de Agente de Segurança Privado.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Mundial em Memória das Vítimas de Acidentes e Doenças do Trabalho. Elevadas

taxas anuais de acidentes de trabalho registradas no Brasil. Necessidade de

fiscalização das condições de trabalho impostas a empregados no País.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Confiança na adoção pelo Ministro

da Integração Nacional, Geddel Vieira Lima, de ações em prol das populações

atingidas pelas chuvas no Estado do Ceará, especialmente no Município de

Quixeramobim.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Defesa de rejeição

do veto presidencial aposto ao PLC nº 6, de 2002 (Projeto de Lei nº 1.745, de 1999,

na Câmara dos Deputados), sobre a complementação da aposentadoria dos

empregados da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT.

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR - Pela ordem) - Agradecimento ao

Governador do Estado de Roraima, José de Anchieta Júnior, pela nomeação do
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engenheiro agrônomo Gilberto Uemura e do médico veterinário Marcelo Marcos Levi

de Andrade, respectivamente, para os cargos de Secretário de Agricultura, Pecuária

e Abastecimento e de Secretário-Adjunto do órgão.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Declaração de voto pela rejeição

do veto presidencial ao Projeto de Lei Complementar nº 6, de 2002, sobre

complementação de aposentadoria a trabalhadores da Empresa Brasileira de

Correios e Telégrafos — ECT. Realização da 14ª Feira Nacional e Internacional do

Milho — FENAMILHO, no Município de Santo Ângelo, Estado do Rio Grande do Sul.

Anúncio, pela Governadora Yeda Crusius, de reinício das obras de pavimentação de

rodovia entre os Municípios de Catuípe e Santo Ângelo. Inauguração pela

Governadora de UTI neonatal e pediátrica e de estação de tratamento de esgoto na

municipalidade. Aquisição de veículos para a Companhia Riograndense de

Saneamento — CORSAN. Medida adotada por Yeda Crusius em prol dos pequenos

produtores de milho.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Apelo aos Deputados de

derrubada de veto aposto pelo ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso a projeto

de lei de interesse dos trabalhadores aposentados da Empresa Brasileira de

Correios e Telégrafos — ECT.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Apelo ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva de edição, em caráter de urgência, de medida provisória

destinada à liberação de recursos aos Estados atingidos por enchentes na Região

Nordeste, especialmente o Maranhão.

PRESIDENTE (Francisco Rodrigues) - Associação da Presidência ao discurso

do Deputado Cleber Verde.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Questão de ordem sobre a

necessidade de retirada de termo ofensivo ao ex-Presidente Fernando Henrique

Cardoso, constante no pronunciamento do Deputado Chico Lopes.
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PRESIDENTE (Raimundo Gomes de Matos) - Exame pela Presidência das

notas taquigráficas do pronunciamento do Deputado Chico Lopes.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de retirada do pronunciamento do orador de termo mencionado pelo Deputado

Professor Ruy Pauletti.

PRESIDENTE (Francisco Rodrigues) - Determinação ao Departamento de

Taquigrafia de retirada de termo do discurso do Deputado Chico Lopes.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Inadmissibilidade de concessão de

empréstimos a frigoríficos pelo BNDES. Irregularidades praticadas pelo Frigorífico

Independência Ltda. Definição, pela área econômica governamental, de critérios

para a concessão de empréstimos a agroindústrias, usinas de álcool e cooperativas

rurais. Protesto contra a pretendida expulsão, pelo Ministério do Meio Ambiente, de

produtores rurais e pecuaristas de reserva ambiental no Estado de Rondônia.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Declaração de voto pela rejeição do

veto presidencial aposto a proposição de interesse dos trabalhadores da Empresa

Brasileira dos Correios e Telégrafos — ECT. Realização da 5ª reunião do Grupo de

Trabalho destinado ao estudo de políticas para o transporte fluvial de cargas e

passageiros na Amazônia. Trabalho realizado pelo Instituto do Patrimônio Histórico e

Artístico Nacional — IPHAN para o resgate da história, da cultura e da tradição do

sítio naval do Elesbão, no Município de Santana, Estado do Amapá. Solicitação ao

Ministério da Educação de implementação do curso de navegação e construção

naval nos Institutos Federais de Educação Tecnológica da Amazônia. Propostas

contidas na Carta do Amapá para o fortalecimento do transporte hidroviário de

cargas e passageiros na região. Defesa da reserva de recursos do Fundo da

Marinha Mercante para o financiamento de novas frotas na Amazônia.

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB) - Urgente resgate da capacidade

legiferante, pelo Poder Legislativo. Necessidade de votação pela Casa de matérias

de relevante interesse do País.
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FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR) - Apoio à Proposta de Emenda à

Constituição nº 20-A, de 1995, sobre adoção do parlamentarismo no Brasil.

Conclusão de ponte sobre o Rio Itacutu, no Município de Bonfim, Estado de

Roraima.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Conveniência da rejeição do veto

presidencial aposto ao PLC nº 6, de 2002 (Projeto de Lei nº 1.745, de 1999, na

Câmara dos Deputados), sobre a complementação da aposentadoria de

empregados da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Associação da Presidência ao discurso do

Deputado Cleber Verde.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Transcurso do 25º aniversário da

realização do primeiro comício em prol das eleições diretas no Brasil, em Curitiba,

Estado do Paraná. Urgência na votação da Proposta de Emenda à Constituição nº

20, de 1995, sobre a adoção do parlamentarismo no Brasil.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Importância da criação, pela Casa, de

Comissão Especial destinada ao acompanhamento da execução do Projeto de

Transposição de Águas do Rio São Francisco.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Como Líder) - Aplausos ao

Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Gilmar Mendes, pela realização

de audiência pública destinada ao debate sobre o Sistema Único de Saúde — SUS.

Dificuldades enfrentadas pelos pequenos produtores rurais no Estado do Rio Grande

do Sul, em decorrência da política ambiental brasileira. Urgente inserção na pauta

de votações da Casa da Medida Provisória nº 2.166, de 2001, sobre a alteração do

Código Florestal Brasileiro.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Como Líder) - Apoio à proposta do

Governador do Estado de Rondônia, Ivo Cassol, de transferência para a União de

área do Parque Estadual Rio Vermelho em troca da permanência de produtores

rurais na Floresta Nacional Bom Futuro.
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ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA) - Imediata adoção, pela

Coordenadoria Estadual de Defesa Civil e pela Governadora do Estado do Pará,

Ana Júlia Carepa, de providências em prol das populações atingidas por enchentes

nos Municípios de São Félix do Xingu, Parauapebas e Altamira.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Defesa de rejeição do veto

presidencial ao Projeto de Lei da Câmara nº 6, de 2002, sobre a complementação da

aposentadoria do pessoal do extinto Departamento de Correios e Telégrafos —

DCT. Inviabilização das atividades de pequenos proprietários rurais pelo Código

Florestal brasileiro. Apelo ao Governador do Estado de São Paulo, José Serra, de

redução de impostos incidentes sobre vinhos nacionais.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Encontro do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva com o Presidente do Peru, Alan García, no Estado do Acre.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Expediente

encaminhado aos gabinetes parlamentares pela Federação Nacional dos

Trabalhadores em Empresas de Correios e Telégrafos e Similares — FENTECT,

encarecedor da rejeição pela Casa do veto presidencial aposto ao Projeto de Lei

Complementar nº 6, de 2002, sobre a complementação da aposentadoria de

servidores da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT.

ANDREIA ZITO (PSDB, RJ) - Urgente instalação de CPI destinada à

investigação das causas, das consequências e da responsabilidade pelo

desaparecimento de crianças e adolescentes no País.

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA) - Necessidade de regularização

fundiária no Estado do Pará.

PRESIDENTE (Chico Lopes) - Congratulação ao Deputado Zequinha Marinho

pelo discurso proferido.
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SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE) - Conclamação à Casa para aprovação do

projeto de resolução da Mesa Diretora a respeito da utilização da cota de passagens

aéreas pelos Deputados. Conveniência de votação do projeto pelo sistema nominal.

PRESIDENTE (Chico Lopes) - Votos de plena recuperação da saúde à

Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Expectativa de redução da taxa

básica de juros, a Taxa SELIC, pelo Comitê de Política Monetária — COPOM do

Banco Central.

VII - ENCERRAMENTO


